
Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Třebechovicích pod Orebem 

V E L I K O N O C E   2 0 1 8  
 

                                             Otče, do Tvých rukou  

odevzdávám svého ducha.  

(Lk 23, 46) 
 

Slova, která zvolá Kristus z kříže, těsně před svou smrtí. Ježíš je v té 

nejtěžší chvíli života, je na prahu smrti a s důvěrou a nadějí odevzdává svou 

duši do Boží náruče. Tuší naději na vzkříšení, ale není to naděje, která by 

odvrátila smrt, není to naděje, která by změnila danou situaci a okamžitě 

vytrhla volajícího ze spárů bolesti. Voláním již neříká: „Bože, ať je to 

všechno jinak.“ Již zde nejsou slova z getsemanské zahrady: „Bože odejmi 

ode mne ten kalich hořkosti“. Ježíš vyjadřuje víru, že i chvíle na kříži je 

v Božích rukou. I na konci svých sil tváří tvář smrti, zmaru, bolesti Ježíš ví, 

že se má kam obrátit a komu svou bolest předat. Ví, že i v tuto chvíli je Bůh 

Otec s ním a že jeho konec – opravdu konec? – je v Božích rukou.  

Ve vypjaté chvíli nám Kristus ukazuje, že nic není ztraceno i v těch 

největších hlubinách života. Známe chvíle, kdy s nějakou situací nemůžeme 

nic udělat. Kdy naše lidské páky, moudra, vynálezy, objevy, vzdělání, životní 

zkušenost nebo umy nestačí. Chvíle, kdy lidské dosáhlo své hranice a dál už 

to prostě nejde. Nemoci v posledním stadiu, nečekané události, vážná zranění, 

životní zkoušky. Pocity, kdy jsme se silami u konce, neboť jsme vyčerpali 

všechny možnosti. Někdy možná říkáme: „A teď se děj vůle Boží“. Není to 

ovšem projev rezignace. Neházíme tím vše za hlavu, nelámeme nad něčím 

hůl, ale ve víře předkládáme vše Hospodinu, kterému nejsme lhostejní. 

Ježíšova slova vyjadřují naději, že i ten největší smutek můžeme vložit do 

Božích rukou ve chvíli, kdy to z těch našich vypadává. Kdy se nám všechno 

nějak sype a nevíme kudy dál. „Do Tvých rukou Bože odevzdávám svou 

bolest“ můžeme volat spolu s Kristem.  

Stejně tak jako do života patří obrazná radost z velikonoční neděle, kdy 

na vlastní kůži pociťujeme Boží blízkost, kdy se nám daří, a užíváme si 

požehnaného života, mohou být velkopáteční události symbolem času, kdy 

bychom nejradši volali: „Bože můj, Bože, můj, proč si mě opustil“. Ale i tyto 

chvíle jsou v dobrých rukou toho, který nás zve k sobě, který nás neopouští a 

provází nás.      



Modlitba 

Hospodine, náš dobrý Bože, 

děkujeme Ti, že nejen smutek, ale i radost patří do našich životů.  

Věříme, že každý náš krok Ti není skryt a každé naše hledání může najít 

dobrý směr, který ukazuješ. Prosíme, posiluj naši víru, když ji přemáhá 

smutek, a uč nás dělit se o radost z událostí velikonoční neděle.  

Amen. 

 

(autorem velikonočního zamyšlení a modlitby  
je Miki Erdinger, kandidát na faráře sboru) 

 

 

Miki Erdinger vyrostl v rodině evangelického faráře, vystudoval sociální 

práci na Filosofické fakultě UK a evangelickou teologii na ETF UK, 

pracoval 6 let jako generální sekretář YMCA v ČR, od roku 2012 je farářem 

ČCE ve sborech na Vysočině. Dlouhodobě se věnuje práci s mládeží a 

organizací táborů pro děti i mládež. Je ženatý a s manželkou Magdalénou 

se chystá na službu v krajanských sborech na Ukrajině a od listopadu 2018 

by měl nastoupit na místo faráře sboru v Třebechovicích pod Orebem.  

 

Oznamujeme Vám, že výroční sborové shromáždění s volbou nového 

faráře se uskuteční  v neděli 25. března 2018 od 10:00 hodin                      

(po skončení bohoslužeb) v Třebechovicích pod Orebem. 

Upozorňujeme, že v tento den začíná platit letní čas. 
 

Program: 

- zpráva staršovstva o životě sboru v roce 2017  

- schválení účetní závěrky 2017 a rozpočtu sboru 2018 

- schválení revizní zprávy hospodaření 

- volba faráře – jediným kandidátem na faráře sboru na období                     

od 1.11.2018 do 31.10.2023 je Mgr. Michael Erdinger 

 

 Sborové shromáždění činí platná usnesení za jakéhokoliv počtu 

přítomných členů. Volba faráře se však může platně konat jen tehdy, sejde–

li se k ní nadpoloviční většina voličů zapsaných v seznamu členů s 

hlasovacím právem. Nesejde–li se tato většina ve stanovenou dobu, může 

se volba vykonat za jakéhokoli počtu přítomných voličů po uplynutí půl 

hodiny od ohlášeného počátku shromáždění.  

 Faráře mohou členové s hlasovacím právem volit na dálku. O tento 

způsob volby musí požádat nejpozději 14 dní před konáním sborového 

shromáždění. Informace o volbě na dálku podají pověření členové 

staršovstva ses. Věra Bouzková a br. Jan Fifka. 



 

 

 
 

VELIKONOČNÍ PROGRAM 2018 
 

 

30. března                15.30 bohoslužby Týniště  (s večeří Páně) 

(Velký pátek)           17.00 bohoslužby Třebechovice (s večeří Páně)            

 

1. dubna                   7.45 bohoslužby Běleč nad Orlicí (s večeří Páně) 

(Neděle vzkříšení)     9.00 bohoslužby Třebechovice (s večeří Páně)  

    10.45 bohoslužby Týniště (s večeří Páně) 

 

 

2018 – PŘECHODOVÝ ROK VE SBORU 

 

K 31. prosinci 2017 ukončil svou službu faráře ve sboru Filip Čapek, 

který se na plný úvazek věnuje učitelské a badatelské práci na vysokých 

školách. Sbor je od 1. ledna dočasně administrován z Hradce Králově 

farářem Tomášem Vítkem. Administrace je v mnoha ohledech provizorní 

existence sboru. F. Vítek dojíždí na bohoslužby jednou měsíčně, předsedá 

jednáním staršovstva a vede pohřby. Ostatní bohoslužby jsou zajištěny 

hostujícími faráři/farářkami a našimi předčitateli. Děkujeme všem z Vás, 

kteří jste převzali v tomto období iniciativu při zajišťování bohoslužeb – 

předčitatelé, varhanice a ostatní, nebo se podílíte na organizaci, pohoštění, 

úklidu a jiných službách. 

Pomocí při zabezpečení chodu sboru je zatím i f. Filip Čapek, který 

doposud bydlí s rodinou na faře a ochotně dle svých možností pomáhá 



kazatelsky při některých nedělních i svátečních bohoslužbách. Čapkovi se 

budou přibližně během dubna letošního roku stěhovat do svého domku 

v Třebechovicích. Ve zbývajícím čase do nástupu nového faráře Michaela 

Erdingera (k 1.11.2018) budou ve farním bytě probíhat rekonstrukční práce. 

Staršovstvo tuto rekonstrukci již aktivně připravuje. V této souvislosti 

budou některé sborové i mimosborové akce, na které jsme byli zvyklí, 

omezeny. Plný sborový provoz se rozvine opět až s příchodem nového faráře. 

Děkujeme všem Vám, kteří pamatujete na potřeby sboru a přispíváte 

svými dary či do sbírek. Děkujeme Vám, kteří navštěvujete druhé nebo na 

ně myslíte na svých modlitbách. Děkujeme Vám, kteří ve sboru nacházíte 

přátele a nalézáte cestu k druhým. 

 

Přejeme Vám i Vašim blízkým požehnané velikonoční svátky 

a milá setkání v rodinách i ve sboru. 
 

Tomáš Vítek, administrátor sboru 

a 

Milan Kolomazník, kurátor sboru 
 

 

 
 

 

Adresa sboru:  

Masarykovo nám. 19, Třebechovice pod Orebem, 503 46 

Telefon: 495 592 387, e-mail: trebechovice@evangnet.cz 

internetové stránky: www.trebechovice.evangnet.cz 

 

Kontakty: 

administrátor f. Tomáš Vítek, 604 749 919, tvitek@tiscali.cz 

kurátor Milan Kolomazník, 605 118 580, mkolomaznik@email.cz 

 

Číslo účtu sboru: 1082521399/0800 
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